

ЗНАМЯ

1987
Вторник, 10 февраля
№ 27 (8117)

Цена 3 коп.

Газета издается
с 24 ноября 1951 года

КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ИХ НАЗВАЛИ ЛУЧШИМИ

Подведены очередные итоги социалистического соревнования среди общеобразовательных школ и профтехучилищ города.

На совместном заседании бюро ГК КПСС, горисполкома и бюро ГК ВЛКСМ названы победители. ПЕРВОЕ МЕСТО с вручением переходящего Красного знамени присуждено коллективам школы № 10 и СПТУ-30. НА ВТОРОМ МЕСТЕ —

школа № 39 и СПТУ-35, НА ТРЕТЬЕМ — школа № 34.

Определены победители городского смотра-конкурса на лучшую организацию работы с населением по месту жительства. ЛУЧШИМ за 1986 год признан ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ МИКРО-

РАИОНА головной партийной организации завода катализаторов и опытных установок (секретарь партбюро Г. К. Страхов и председатель совета Л. С. Применко).

ВТОРОЕ МЕСТО присуждено заводу белково-витаминных концентратов (секретарь партбюро А. Ф. Парфенов, председатель совета А. М. Киряченко), на третьем — ПРП «Иркутскэнерго» (секретарь

Т. П. Ершова, председатель В. К. Меркушин).

В смотре-конкурсе по научно-технической информации, пропаганде и обмену передовым производственным опытом за 1986 год первые места в своих группах заняли объединение «Ангарскнефтеоргсинтез», завод белково-витаминных концентратов, Ангарский высоковольтный сете-

вой район, мехколонна № 30, АСМНУ треста Союзавтоматстром, филиал ЦНОТ нефтехима, филиал ВНИПИнефти. Победителям вручаются переходящие вымпелы и почетные грамоты.

ЮГО-ЗАПАДНЫЙ РАЙОН ГОРОДА признан за IV квартал 1986 года победителем соревнования за город высокой культуры и образцового общественного порядка.

Победителями также названы ЖКУ этого района и ЖЭК-8 нефтехимиков.



Начало февраля отмечено еще одним событием в жизнедеятельности города: состоялась учредительная конференция организации ветеранов войны и труда.

Зал ДК «Строитель» заполнен людьми, отдавшими годы на благо Отчизны. Свидетельство тому — блеск орденов и медалей, разнополосица цветных орденских лент и плавок: Родина не забывает своих сынов!

В президиуме — участники боев за Сталинград, Москву, труженицы тыла, творцы целинной эпопеи, ударники первых пятилеток.

Первый секретарь ГК КПСС А. Е. Худяков представляет слово для доклада председателю исполкома городского совета народных депутатов А. А. Бубу. Докладчик характеризует работу передовых коллективов Ангарска в 1986 году, отмечая и огромный вклад первостроителей города, наставников молодежи, участников Великой Отечественной войны, ветеранов труда.

В стране, говорит докладчик, самый низкий пенсионный возраст. И люди, поработавшие, достигшие этого предела, еще сохраняют силы, мудрость, знания и могут их отдавать щедро, трудясь на самых различных участках общества, — на стройках и в цехах заводов, в сфере услуг и в кооперациях на дому.

Заботой о ветеранах партии, труда, войны наполнена деятельность Советов народ-

Репортаж

ВETERАНСКАЯ СИЛА

ных депутатов: в городе созданы специализированные магазины, начинают или действуют клубы по интересам, строится дом ветеранов, дом для престарелых.

На конференции звучали имена заслуженных, пользующихся уважением ангарчан, среди них — Иван Петрович Сидоров, Николай Александрович Романов, Антон Михайлович Бородин (вы их видите на снимке слева), Анатолий Васильевич Косов — полный кавалер орденов Славы, Юрий Сергеевич Наумов, Петр Петрович Храмов, Василий Александрович Речкин, Нина Александровна Штыбор, Геннадий Иванович Богомолов и многие другие.

Один за другим поднимаются на трибуну: Ю. Ф. Муратова — председатель городского женсовета, В. К. Королев — председатель городской организации Фонда мира, А. Ф. Бусыгин — председатель горкома оборонного общества, В. Я. Головкин — горвоенком, А. К. Попов — первый секретарь ГК комсомола, военрук школы Г. И. Богомолов, учитель труда Г. А. Дроздов.

В их выступлениях звучат слова благодарности партии за внимание к людям труда, называются имена товарищей по сегодняшней совместной работе, по давним фронтовым дорогам — В. В. Соболя, Э. К. Ланэ, Н. П. Копыловой, И. Н.



И МУДРОСТЬ

Пураса, С. И. Демина, А. Г. Бухвостовой, В. П. Виноградовой, В. П. Косоплечева, Н. А. Момканова, И. Ф. Козлова, Н. В. Космина и др.

Ветеранское объединение, как сказано в Уставе этой организации, принимает активное участие в движении за мир, в улучшении жилищных условий, бытового и медицинского обслуживания пенсионеров, в организации их досуга, привлекает к работе по месту жительства, содействует общению ветеранов Вооруженных Сил, труда и войны к военно-патриотическому воспи-

танию подрастающих поколений.

Делегаты избрали городской совет в составе 41 человека, ревизионную комиссию.

Председателем городского совета ветеранов войны и труда единогласно избран Павел Тимофей Иванович, заместителем председателя — Богомолов Геннадий Иванович, секретарем — Васюнькина Анна Терентьевна.

В городе продолжается создание ветеранских объединений по месту жительства и в трудовых коллективах.

В. БИТЕЛЕВ,
В. МАКСУЛЬ.

ДНЕВНИК СОРЕВНОВАНИЯ

ЗИМЫ СУРОВЫЙ СПРОС

Несколько дней назад из Москвы коллективу станции Кийтой-Комбинатская пришла правительственная телеграмма за подписью министра путей сообщения СССР Н. С. Конарева с поздравлением за достигнутые успехи в работе по погрузке и выгрузке вагонов в январе. Министр пожелал коллективу станции ударного труда по достойной встрече 70-летия Великого Октября.

Нынешняя зима стала большим испытанием для многих железных дорог страны. Сильные морозы, метели и снежные заносы затруднили работу железнодорожного транспорта.

Нелегко в эти дни и ангарским железнодорожникам. Коллектив станции Кийтой-Комбинатская, однако, хорошо закончил 1986 год. На неделю раньше рапортовали о досрочном выполнении плана

погрузки вагонов. Отправлено 81400 тонн сверхплановых народнохозяйственных грузов. Грудной пульс на станции ощущается каждую минуту.

...На станции четыре смены маневровых диспетчеров. Лидером социалистического соревнования за минувший год стала смена диспетчера В. А. Зубковой, которая сумела в напряженном соперничестве обойти сильные коллективы А. В. Алексеевой и Л. В. Гон-

чаровой. Из чего сложилось преимущество? Из сплоченности в труде, беспокойства каждого члена смены за успех общего дела, своевременной подачи вагонов под погрузку и выгрузку.

На трудовые показатели положительно повлияло внедрение в работу коэффициента трудового участия. Отлично справляются со своими обязанностями Н. Н. Сопрунов, Е. Ю. Вайчуленас, оператор А. И. Окунь и другие.

Недавно довелось присутствовать на планерном совещании, которое вел начальник станции Г. В. Шатилов. Он принимал доклад ночной смены от диспетчера Зубковой. Геннадий Васильевич вни-

мательно вглядывался в график движения поездов. И чувствовалось — доволен ночной работой лучшей смены.

Железнодорожники держат тесную взаимосвязь с предприятиями, отгружающими продукцию. Это содружество помогает деловито и оперативно решать все вопросы. Например, коллектив станции получил задание от руководства Иркутского отделения ВСЖД загрузить за сутки не менее 275 вагонов продукцией ангарских предприятий. Чтобы обеспечить успех, решили встретиться с представителями крупных предприятий: заместителем генерального директора объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» М. Г.

Золотаревым, заместителем начальника УПП стройки М. М. Шергиным и директором коксоголового завода О. А. Гуренко.

— Мы заметили совместные мероприятия по успешной погрузке вагонов, о взаимовыгодности в работе, — сказал Г. В. Шатилов. — В итоге был достигнут рекордный результат погрузки.

Нефтехимики выполнили двойную норму на погрузке химикатов: вместо 30 вагонов погрузили 64. УЖДТ выгрузило 62 вагона вместо 42, коксоголового завода — 47 вместо 30.

И в феврале у железнодорожников напряженная программа. Они должны решительно успешно справиться с производственным заданием и с принятыми обязательствами.

А. ГЛАМБОВСКАЯ,
рабкор.

К письмам серьезное отношение

ЗА 1986 ГОД В ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РАЙОН НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ ПОСТУПИЛО 54 ПИСЬМЕННЫХ ЗАЯВЛЕНИЯ. УСТУПНЫХ ОБРАЩЕНИИ И СИГНАЛОВ — 45.

ПОЧТИ ПОЛОВИНА ПИСЕМ — о фактах злоупотреблений должностных лиц. В других — о неблагоприятном положении в коммунальном и транспортном обслуживании, о нечутком отношении к человеческим нуждам, проявлениях бюрократизма и волокиты.

Увеличение заявлений о злоупотреблениях — показатель значимый. Он говорит о возросшей активности трудящихся в борьбе с негативными явлениями. О том, что правильно понимаются решения XXVII съезда партии. О резком повышении дисциплины на производстве, об усилении борьбы с бюрократами, волокитчиками, взяточниками, любителями нетрудовых доходов — со всем тем, что мешает нашему обществу выйти на новый качественный и моральный рубеж.

Порой диву даешься, как инертно, безответственно должностные лица относятся к своим служебным обязанностям, не желая понять, что за каждой жалобой, да и просто просьбой стоит живой человек.

Вот пример: жительница 55-го квартала (дом 25, кв. 10) пишет в комитет: «В течение последних десяти лет на чердаке нашего дома систематически лопается труба, и мою квартиру заливают водой. После каждой аварии обращаюсь в ЖЭК-4 нефтехимиков, и мне белят комнату. Разве это экономно? Куда дешевле обшлась бы замена трубы, нежели ежегодный ремонт моей квартиры, а ведь деньги государственные».

Как видно, терпение у квартиросъемщицы кончилось, и она решила подключить комитет народного контроля, а тот — руководителя ЖКУ.

Таких заявлений с кажущимися мелочами, как считают некоторые должностные лица, предостаточно.

В ЖЭК № 5 нефтехимиков длительное время злоупотреблял служебным положением мастер-сантехник М. И. Фелелов. Заявки на замену кранов в квартирах им не выполнялись, а в отчетах об использовании выделенных кранов они фиксировались как установленные. **ПРОВЕРКА ПОДТВЕРДИЛА** факты злоупотребления. Фелелов исключен из партии.

А сколько времени и нервов затратили работники комитета для того, чтобы разобраться с работой автобусов маршрутов № 7 и 8! А ведь это прямое дело службы эксплуатации автоколонны 1948.

ДЛИТЕЛЬНОГО разбора потребовало от бюро жалоб заявление работников службы механизации Ангарских электрических сетей объединения «Иркутскэнерго». Проводимые на месте проверки и выходы не удовлетворяли коллектив.

Начальник службы механизации В. Е. Григорьев продолжал руководить методами администрирования. По третьему коллективному заявлению проверку провела комитет.

Подтвердилось, что Григорьев в отношении подчиненного персонала применял грубую требовательность, унижал человеческое достоинство, допуская даже оскорбления. Кроме того, подтверждались факты приобретения фондового кирпича, цемента для строительства личного гаража и другие.

Тов. Григорьев не нашел сил переломить себя: грубость, заносчивость, администрирование продолжались. Результат оказался: морально-психологический климат в коллективе настолько ухудшился, что Григорьев окончательно потерял доверие и уважение, дольше оставлять его руководителем коллектива стало невозможно.

КОМИТЕТОМ, его бюро жалоб проводились проверки фактов, указанных в поступающих анонимных письмах.

Так, пенсионерка, не назвавшая себя, сигнализировала, что работник жилищного управления «Ангарскнефтеоргсинтеза» использовала свое служебное положение — брала купленные для создания аллен саженцы плодово-ягодных деревьев для своего садоводческого участка, пиломатериал. Пришлось проверить бухгалтерские документы. Факты не подтвердились.

АНОНИМНЫЕ ЗАЯВЛЕНИЯ продолжают поступать в комитет, и это свидетельствует, что у нас не перевелись люди, которые боятся бороться с негативными явлениями с открытым забралом, или же это трусы, сводящие личные счефы...

В планах работы бюро жалоб не снимаются с повестки дня проверки предприятий по выполнению Указа Президиума Верховного Совета СССР о работе с письмами, заявлениями и жалобами граждан.

Подобные проверки проводились на ТЭЦ-9 в Ангарском железнодорожном вокзале.

По материалам проверок руководителя были заслушаны на заседании комитета. С удовлетворением было отмечено, что в работе с письмами на этих предприятиях значительно больше положительного. Особо отмечено внимание по работе с письмами товарищей Жидяевского Г. П. и Цветковой Г. М.

Всем, кому доверено руководить большим или малым коллективом, необходимо помнить, что «чуткое, внимательное отношение к письмам, просьбам и жалобам каждый руководитель обязан рассматривать как свой долг перед народом, перед партией».

А. ДАНИЛОВ,
зав. бюро жалоб ЦРК НК.

РЕШЕНИЯ ЯНВАРСКОГО ПЛЕНУМА — В РЕАЛЬНЫЕ ДЕЛА



О КАДРЫ И ВРЕМЯ

НАДЕЖНЫЙ ЧЕЛОВЕК КОНОНЕНКО

Он работает токарем в первом механосборочном цехе РМЗ производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез». Вот увлеченно «сколдует» он над очередной деталью. Вокруг ничего не замечает, весь в работе.

— Николай Гаврилович, принимай гостей, — стараясь перекричать гул станков, обращается к нему начальник цеха Н. В. Примачек.

Мастер выключил станок, привычным жестом вытер ветошью блестящие от машинного масла руки, снял защитные очки. Говорим о работе, о жизни. И чем дольше длится беседа, тем отчетливее проясняются характер, жизненная позиция этого рабочего человека.

На вопрос, что, по его мнению, главное в работе токаря-универсала, Кононенко ответил, не задумываясь:

— Любить свое дело и понимать характер металла. Это приходит только тогда, когда профессия избрана по душе.

30 лет на заводе промышленности для Николая Гавриловича, словно миг. Звучный гул насаженного техникой и оборудованием цеха стал для него привычным фоном рабочей жизни. Кононенко постоянно поручают наиболее срочную и весьма сложную работу, требующую предельной собранности, филигранного мастерства, подлинного творческого подъема и искусства. Николай Гаврилович не только справляется с любым заданием, но и привносит в него новое, улучшающее качество и

быстроту исполнения.

Рационализаторская деятельность стала неотделимой от повседневных дел. Разработанные Кононенко усовершенствования, внесенные в технологию обработки металлов, принесли немалую экономию производству. Пожалуй, в цифрах ее трудно выразить, да он и не задавался никогда подобной целью. Появилась удачная мысль — проверил ее на своем станке. И сразу же делится с товарищами, без всяких официальных оформлений и инстанций.

Николай Гаврилович стал мастером экстра-класса, всеми уважаемым человеком на заводе. Об этом свидетельствуют десятки почетных грамот, премий, нагрудные знаки ударника шести пятилеток, медаль «За трудовую доблесть».

— Надежный человек Кононенко, — без него, без его золотых рук и светлой головы вряд ли у нас быстро продвигалось бы дело по обучению молодежи и выполнению производственных заданий, — замечает Н. В. Примачек.

От проблем перестройки и ускорения никто в цехе не остается в стороне. Разбухшее рабочее творчество в коллективе ремонтно-механического цеха все ошутимее сказывается на положении дел, все активнее работает на двенадцатую пятилетку.

А. АМОСОВ.

На снимке: Н. Г. Кононенко.

Фото автора.

РАЗГОВОР НА ПЕРСПЕКТИВУ

«Другого пути, кроме перестройки, у нас просто нет, отступать нам нельзя никуда» — эта мысль,

изложенная в постановлении январского Пленума ЦК

КПСС «О перестройке и кадровой политике партии»,

красной нитью прошла через выступления трудящихся

на собрании партийно-хозяйственного актива ТЭЦ-1.

Была дана реальная оценка итогов собственной работы, рассмотрены новые задачи. Шел самокритичный разговор о путях повышения эффективности труда и в докладе директора станции Е. А. Почечутова.

План валовой продукции за минувший год станцией выполнен на 100,2 процента. Общая экономия электроэнергии на собственные нужды по сравнению с 1985 годом составила 140 тысяч киловатт-часов. Против установленных норм сэкономлено более 3-х тысяч тонн топлива. И все же на росте технико-экономических показателей отрицательно сказался ряд причин, имевших место и в предыдущие годы. С целью решения этих вопросов высказаны рекомендации по реализации оргтехмероприятий, а также повышению требовательности к персоналу, допускающему нарушения требований инструкций, правил технологической эксплуатации. Собрание постановило добиться повышения качества ремонтов и требовательности при приемке оборудования.

Факт немаловажный. Ведь капитальные ремонты на станции идут постоянно, один сменяет другой. Нужно отдать должное: в минувшем году оценки качества ремонта основного оборудования были хорошие. Котлоагрегат № 2 включен в работу на 57 часов раньше срока, № 7 — на 207 часов, № 17 — на 44 часа, турбина № 10 — на 10 часов. Причем при ведении капитальных ремонтов произведен большой объем сверхтиповых и реконструктивных работ, направленных на повышение надежности работы оборудования.

И тем не менее у теплотехников были трудности, упущения, вызванные несвоевременным обеспечением материалами и запчастями, недостаточной обеспеченностью средствами малой механизации, необоснованным продлением сроков ремонта вспомогательного оборудования и др. С первых дней нового года усилен спрос с руководства цехов и ремонтников по устранению недостатков по их вине, за повышение качества ремонтов.

Особое внимание в ходе перестройки на станции будет уделяться работе с кадрами. За прошлый год 10 инженеров и техников повысили свою квалификацию с отрывом от производства. Специалисты привлекаются к работе в качестве пропагандистов и лекторов, являются слушателями университетов технического прогресса и экономических вузов.

И тем не менее до сих пор не снят с повестки дня вопрос по созданию резерва. Руководители, мастера еще недостаточно занимают укрепленным трудовой дисциплины и правил внутреннего распорядка в трудовых коллективах. Справедливости ради следует сказать, что по сравнению с 1985 годом уменьшилось число прогульщиков, более чем в два раза сократились потери из-за прогулов.

Это — результат ужесточения мер борьбы с теми, кто склонен к нарушениям и допускает их. И все же, как отмечалось на собрании партхозактива, необходимы дополнительные меры по предупреждению нарушений. Например, приглашение членов семьи нарушителей на заседание, повышение ответственности руководителей подразделений и мастеров за массовое вовлечение производственников в спортивные и культурно-массовые мероприятия.

НЫНЕШНИЙ ГОД должен стать годом непосредственной реконструкции, реализации комплекса мероприятий по развитию предприятия на новые условия хозяйствования. Поэтому на станции в целях лучшей организации труда ремонтников, повышения производительности труда и создания материальной заинтересованности в его результатах 1987 рабочих трудятся с применением КТУ. Теплотехники видят резерв в полном использовании столь эффективной формы организации и оплаты труда. Кстати, в обязательном порядке на нынешний год запланировано перевести две бригады на частичный контракт.

В. ВОЛКОВ,
заместитель начальника отдела Иркутской ТЭЦ-1.

БЕССМЕРТИЕ ПОЭТА



«И ДЕТЯМ ВСЕ ПЕРЕДАДИМ»

Смолкают войны в добрый час,
Смолкают пушки.
...Но есть у каждого из нас
Свой Пушкин.
Он был духовно так силен
И многогранен,
Что каждый был из нас пленен
Одной из граней.
В любом году, в любом краю
Он так же ярок,
Мы пронесем сквозь
жизнь свою
Его подарок.
И детям все передадим.
В их душах
Пусть будет жар и невредим
Свой Пушкин.
Виктория ЯРМИЦКАЯ.

Набережная Мойки, 12, Ленинград. Этот адрес знаком всем любителям поэзии. Место мемориальной доски на трехэтажном доме, через резные ворота, авдеж сюда сегодня вместе с первыми посетителями.

Передняя: кресла, диван, большое зеркало и простенки между окнами. У стены маленькая витрина, где хранится посмертная маска А. С. Пушкина и медальончик с волосами поэта. Этот медальон — реликвия, принадлежала она Ивану Сергеевичу Тургеневу: «Клочок волос Пушкина был срезан при мне, 30 января 1837 года, на другой день после кончины», — отметил в 1880 году Тургенев на записке, которую посетители видят в витрине.

Музей-квартира поэта после реконструкции, перестройки, расширения открыт вновь.

Пройдя по большому кругу комнаты, надолго замираем в кабинете поэта, потому что здесь обретали реальность строки стихов, журнальных статей, последних писем... На девяти стеллажах висит в девять полок распахнут перед посетителями мир библиотеки Александра Сергеевича.

«Читаю Шекспира и Библию, но предпочитаю Гете и Шекспира».

«Книг, ради бога, книг! Стихов, стихов, стихов! Это пища для души».

«Укрывшись в кабинет, один и не скучаю, и часто целый свет

с восторгом забываю. Друзья мне — мертвецы, парнасские жрецы над полкою простою под тонкою тафтою со мной они живут, перцы красноречивы, прованки шуточные в порядке стали тут...»

Почти четырехтысячной подковой, выгнутой по стенам, стоят книги. Он оставался с ними, когда от суеты придворной жизни, от визитов, балов, забот по хозяйству на многие часы заперся в кабинете. Рядом с диваном — конторка, за которой поэт работал стоя; глубокое кресло. При входе в кабинет — справа камин, над которым часы, портреты Александра Сергеевича и Натальи Николаевны.

На часах время: два часа сорок пять минут, Друзья Пушкина задержали бег стрелок в тот миг, когда остановилось сердце поэта. Вплотную к стеллажам письменный стол. На нем в стеклянной подставке гусиное перо, бронзовая чернильница-араччонок, разрезной нож для книг и журналов, колокольчик, лампа-ночник, подсвечник, личная печатка поэта, визитная карточка на французском.

На противоположной от каминной стене — одна-единственная в кабинете картина — живописное кавказское ущелье; под ней сабля в кованный железом ларец, где Пушкин хранил документы и рукописи.

И мысли в голове волнуются в отваге,

И рифмы легкие навстречу им бегут,
И пальцы просятся к перу,
Перо — к бумаге
Минута — и стихи свободно потекут...

Именно в этом кабинете нераскаянная рука рвет бумагу, искромсавшее перо выводит: «Я не колеблюсь написать то, что могу заявить словесно. Я вызвал г-на Ж. Геккерена на дуэль, и он принял вызов, не входя ни в какие объяснения... Я не имею ни малейшего желания посвящать петербургских асаж в мои семейные дела; поэтому я не согласен ни на какие переговоры между секундантами. Я привезу моего лишь на место встречи... Я тронусь из дому лишь для того, чтобы ехать на место...»

За четыре месяца до дуэли Пушкин сказал: «Нет, весь и не умру — душа в заветной лире мой прах переживет и тенья уберет...»

Ускакав от друзей, от высшего света, от недреманного ока третьего отделения на Черную речку, Пушкин ушел в бессмертье.

Вд. МУТЕН.

На снимках:

Место дуэли на Черной речке:

Перо поэта с припиской: «Сие перо взято с письменного стола Александра Сергеевича Пушкина 25 февраля 1837 года».

Фото М. ПЛОХОТНИКОВА и Н. КУКЛОВА.



Святогорский монастырь

Бюст Пушкина на письменном столе мне говорит о боли невыпитой, о том, как шла мы по святой земле, снарядами и бомбами взрытой. Вокруг дымящая выжженный пустырь... Враг, отходя с тяжелыми боями, разрушил Святогорский монастырь, сжег барский дом и домик бедной няни. За ним, среди окровавленных цветов, под старой елью, пламенем обаятой, лежал мальчишка, немцами убитый, с тетрадкой пушкинских стихов. Увидеть бы грядущего юнца, склоненного над моей судьбой: прочтет ли он всю книгу до конца, возьмет ли в трудный час ее с собою?!.
Валерий АЛЕКСЕЕВ.

«Лицейский час»

— «Друзья мои, прекрасен наш союз...»
Как дальше?
— «Он, как душа, неразделим и телесен...»

— Кто поправит?.. А дальше? Кто может продолжить?..

Мы сидим с ребятами на занятиях в детском художественном коллективе «Синяя птица» и вспоминаем пушкинские строки. Увы, даже эти, хрестоматийные строки они вспомнить не могут.

Это был один из толчков к тому, чтобы создать в «Синей птице» программу из пушкинских стихов. Мы назвали ее «Лицейский час» — как бы в память о братстве пушкинской плеяды, о дружбе, верности которой они пронесли через годы, о юношеских идеалах и о первых творческих шагах великого поэта.

В программе звучит лицейская лирика Пушкина. Но не только она. Хотелось, чтобы каждый из юных исполнителей на-

шел у Пушкина что-то для себя самое любимое, откликающееся на что-то свое, сокровенное. Этот путь нередко долог. Ребята приносят на занятия стихи, читают их. Порой это то, что первым попало под руку. Но все предложенное ребятами на репетициях читается, разбирается. Многие стихи мы разучиваем так, чтобы их знал каждый участник коллектива. Ведь даже 10—15 стихотворений Пушкина, вошедшие с отроческих лет в память и душу — прекрасный багаж для жизни.

Ребята читают «Храни меня, мой талисман...», «Что в имени тебе моем?», «Кавказ подо мною», «А ты, младое вдохновение...», «Пока не требует поэта» и многое другое. Одна из страничек — эпита-

раммы поэта. Тут перед ребятами открывается невероятное богатство ума и остроумия, желчи и сарказма.

Пушкин неисчерпаем, и нет-нет да кто-нибудь из наших кружковцев удивит тем, что обратил внимание на редко исполняемое произведение или придумал оригинальный способ его преподнесения. Однажды Андрей Андриенко и Игорь Долбёжкин (сейчас это участники народного театра, а тогда они занимались в «Синей птице») придумали, что они будут читать отрывок из «Медного всадника» вдвоем. Это неожиданное решение придало чтению динамичность и выразительность.

Так, шаг за шагом идет неторопливое погружение в поэзию Пушкина.

Самым памятным было, конечно, исполнение «Лицейского часа» в Иркутском Доме-музее декабристов. Зажглись свечи, и зазвучали в тесно заполненной гостиной ломкие юные голоса, зазвучали пушкинские строки. И думалось неизбежно в тот миг, что, наверное, когда-нибудь те же строки в той же комнате звучали из уст героев 14 декабря 1825 года.

Прозвучи, наш «Лицейский час», и в этот пушкинский год.

Л. БЕСПРОЗВАННЫЙ,
режиссер ДК нефтехимиков.

В СЕМЬЕ ЕДИНОЙ, БРАТСКОЙ

Бриллиантом наввысшего карата
В поэзии сверкнул и, как свеча, угас.
Не для России. Нет! Для всей Земли
утрата
Была в тот год, в тот месяц, день
и час.
Пусть не стоял с полком он
на Сенатской,
Пусть кандалов свирских не слышал —

Он был бойцом в семье единой,
братской:

Его стихи разлили наповал.
Все ярче и полнее год от года
Слова пророческие силу обрели.
Великим сыном русского народа
Его народы мира нарекли.

М. ЛИМОНОВ,
ветеран труда.

РАЗМЫШЛЕНИЯ ПОСЛЕ ФИЛЬМА

ВЕРЮ В ДОБРО

Популярные актеры Н. Крючков, Л. Смирнова и другие решили продолжить судьбу героев фильма «Парень из нашего города» — показать их в наши дни. И картина «Верю в любовь» заставляет нас, старшее поколение, умиляться памяти, когда не только кино, но все искусство призывало к уважению друг друга, к поддержке, вере — тогда она была верой в победу над фашизмом.

В самом деле, давайте вспомним: кругом — голод и холод, смерть в разруха, а на экранах одна за другой веселые кинокомедии, в стихах, в лозунгах, в песнях — призывы не унывать, не расслабляться: «Наше дело правое!»

Нытье некогда не было силой и не будет, тем более жизнеутверждающей силой! Привить иммунитет душе против подлости, лжи, лицемерия, закалить противостоянием истинных ценностей ложным — под силу

только вере в добро, в любовь, в справедливость нашего советского социального строя.

И ведь последнюю пятерку отдавали за билет, смотрели десятки раз одна и те же фильмы; театры были переполнены. И с первого дня войны, и даже в самые тяжелые моменты, когда фронт подступал к Москве, к Ленинграду, никто не сомневался в победе. Все было направлено на агитацию светлой веры, на утверждение истинно нравственных ценностей. И то было немаловажным оружием против врага.

«А литература... сейчас чаще бичует, чем врачует общественное сознание, а если врачует, то исключительно шоком, прижиганиями, скальпелем», — сказал недавно известный критик, не только оправдывая этот метод, но и восхваляя. «В последние годы два печатные много рассказало о нравах отечественных «мафиоз», о том, как орудовала и подчас

орудует еще нелюдь в нашей торговле, общепите, здравоохранении, милиции, бог знает где еще», — восторгается он же. Да если бы только он! И, конечно, не одна печать ограничивалась темами, взятыми из торговли, пищеблока, в соседней или в собственной квартире, смакуя несовершенство своих тещ, жен, детей и друзей!

Именно эта «процедура» названа партией уходом в негативизм, к воспеванию антигероя. Но продолжается и продолжает развиваться раскопка навозных куч, в том числе и в кино. Это куда легче, чем осветить тему истинно нравственных ценностей, для того ведь надо покрепче призадуматься, позорче оглянуться.

А зрителю, читателю после такой «процедуры» ложись да помырай, будто и выхода нет! Но кто же тогда держит на своих плечах страну, которая стала знаменосцем мира, света, добра? Авторы фильма «Верю в любовь», верные доброй традиции, когда искусство, не забывая пороков (один товарищ Бывалов в фильме «Волга-Волга» чего стоит!), пропагандировало прежде всего именно врачующее свойство добра, повора-

чивают нас лицом к нему.

В традициях советского, да и всего классического искусства, и в сказках, в народных песнях, былинах победа светлых сил над мраком зла была и есть не только выражением естественного, здорового желания людей, но и вечным ратованьем за него, за его знаменосное начало — непреходящее торжество справедливости, совести, чистоты нравов. Жадность, зависть, высокомерие и прочие пороки предела не знают, и тем уже наказуемы. Злой человек не бывает довольным, потому не знает счастья. Как бы ни был он упоен благополучием, обретенным нечестно, за счет других, оно всегда иллюзорно и чреватое расплатой — отзовется не судом людей, так на судьбе: своей, детей, внуков. И не на зле Земля стоит!

Было кому подражать молодежи: Тимуру и его команде, Павлу Корчагину, Семену Давыдову, Сергею Луконину. И нравственные понятия не ограничивались джинсами и брейками, хотя и в войну молодые люди не отказывали себе во внимании к моде. К заплатным кофтенкам подшивали «плеточки», натеревив бесценную, остро дефицитную ва-

ту из старых телогреек. А знаменитая «слинда» доводила дело до исключения из школ. Но главное было не в плечках и не в «линде», а в нравственном идеале, к которому призывало все искусство.

Фильм «Верю в любовь» подводит нас, зрителей (а вместе и литераторов, драматургов, режиссеров), к примеру нравственности не исключительной — повседневной, но только истинной подражания. Очень многое хотели сказать и показать авторы в одном фильме, потому он не без недостатков. Нынешний зритель, приученный к обязательному конфликту с «грехопадениями», удивится ставшей непривычной праведности героев. Можно притрагаться и к легкости, е какой разрешаются конфликты, и к сюжетной вяловатости, к мелодраме. Но давайте примем этот фильм как первую попытку (за последние год-два, может, и не первую, но очень трудно пробивающую себе дорогу сквозь «шок» и «сприжигания»), врачевания общественного сознания идеалами добра, веры в любовь, в непреходящие ценности!

Любовь ПЕДРОВА.

ТВ

ВТОРНИК, 10 ФЕВРАЛЯ

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
 8,00 — Утренняя зарядка, Мультфильм, 8,30 — «Время», 9,15 — «Очевидное — невероятное», 10,15 — «Выстрел», Художественный фильм, 11,30 — «Путешествие по Москве, Ленинградский проспект», Телевизионный док фильм, 11,50 — Новости, 17,00 — Новости, 17,15 — «И с вами снова...» Мультфильм, 17,45 — «Песни родного края», Поет Государственный академический народный хор БССР, 18,15 — «Отзовитесь, горнисты!» 18,45 — Играет Ю. Сидоров (баян), 19,05 — «Осень», Мультфильм 19,45 — Сегодня в мире, 20,00 — «Университет сельскохозяйственных знаний», 20,45 — «Три карты», Фильм-балет по повести А. С. Пушкина «Пиковая дама», 22,00 — «Время», 22,30 — «Быстрее на Черной реке», Последние дни А. С. Пушкина, 23,30 — Сегодня в мире, 23,40 — Концерт.

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
 9,00 — Утренняя гимнастика, 9,15 — «Не ссориться с землей», Док. фильм, 9,35, 10, 38 — История, 10,11 класс, 10,05, 14,00 — Французский язык, 1-й год обучения, Передача 7-я, 11,05 — «Кем быть?», Научно-популярный фильм, 11,35, 12,40 — Ботаника, 8-й класс, 11,55 — «АСУ технологическими процессами агропорта», 12,05 — «Русская речь», 13,30, 14,30 — Физика, 10-й класс, 15,00 — Новости, 15,05 — Мастера экрана, «Любовь Орлова».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
 17,30 — Новости Приангарья, 17,40 — «Для детей, «Мойдодыр», «Жил-был мис», 18,05 — «Технический вестник», 18,25 — Концерт, 19,00 — «Приангарье», 19,25 — Встреча секретаря ОК КПСС В. И. Потапова с нефтехимиками г. Ангарска.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
 31,00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21,15 — «...до шестнадцати и старше», 22,00 — «Время», 22,30 — «Каждый десятый», Художественный фильм.

СРЕДА, 11 ФЕВРАЛЯ

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
 8,00 — Утренняя зарядка, Мультфильм, 8,30 — «Время», 9,15 — Премьера телефильма док. фильма «Велосипед для прокатчика», 9,45 — «Отзовитесь, горнисты!» 10,15 — «Братья Лаутенау», Телевизионный художественный фильм, 1-я серия, 11,35 — Играет народный эстрадно-симфонический оркестр, 12,05 — Новости, 17,00 — Новости, 17,15 — «Золотые ворота», Передача на ЦСР, 18,05 — Док. фильм, 18,15 — Вечер памяти Александра Сергеевича Пушкина в Большом театре Союза ССР, 22,00 — «Время», 22,35 — «Братья Лаутенау», Телевизионный художественный фильм, 1-я серия, 23,55 — «Мир в молодости», 00,30 — Сегодня в мире.

вический оркестр, 12,05 — Новости, 17,00 — Новости, 17,15 — «Золотые ворота», Передача на ЦСР, 18,05 — Док. фильм, 18,15 — Вечер памяти Александра Сергеевича Пушкина в Большом театре Союза ССР, 22,00 — «Время», 22,35 — «Братья Лаутенау», Телевизионный художественный фильм, 1-я серия, 23,55 — «Мир в молодости», 00,30 — Сегодня в мире.

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
 9,00 — Утренняя гимнастика, 9,15 — «Наш друг — спорт», Телевизионный док. фильм, 9,35, 10,35 — Общество, ведение, 10 класс, 10,05, 16,40 — Немецкий язык, 1-й год обучения, Передача 35-я, 11,05 — «Взлет», Научно-популярный фильм, 11,35, 12,40 — А. П. Гайдар, «Школа», 6 класс, 12,05 — Мемориальное искусство СССР, 13,10 — «Быстрее собственной тени», Художественный фильм с субтитрами, 14,40 — Экран — учитель, Этика и психология семейной жизни, 9 класс, 15,10 — Общая биология, 10-й класс, 16,10 — Новости, 16,15 — «Твоя личная библиотека».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
 17,30 — Новости Приангарья, 17,40 — «Старт», 18,10 — «Документальный экран Сибири», 19,00 — «Приангарье», 19,25 — «Иркутский художественный музей», 19,55 — Концерт.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
 21,00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21,15 — «Наш дом», Тележурнал, 22,00 — «Время», 22,35 — «Шире круг», Эстрадное представление.

ЧЕТВЕРГ, 12 ФЕВРАЛЯ

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
 8,00 — Утренняя зарядка, Мультфильм, 8,30 — «Время», 9,15 — Премьера док. фильма «Действующие лица и исполители», 9,35 — «Братья Лаутенау», Телевизионный художественный фильм, 1-я и 2-я серии, 12,25 — Новости, 17,00 — Новости, 17,15 — «Все любят цирк», 17,45 — «...до шестнадцати и старше», 18,30 — «Техно! Идет запись», Концерт, 18,45 — «Город, папа и я», Телевизионный док. фильм, 19,00 — «Решается на месте», 19,45 — Сегодня в мире, 20,00 — Хоккей, Сборная НХЛ — сборная СССР, 22,00 — «Время», 22,35 — «Братья Лаутенау», Телевизионный художественный фильм, 2-я серия, 00,05 — Премьера фильма-концерта «Обиды не страшась, не требуя венца...» 01,00 — Сегодня в мире.

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
 9,00 — Утренняя гимнастика, 9,15 — «...и всего одна жизнь», Научно-популярный фильм, 9,35, 10,35 — Л. Н. Толстой, «После бала», 7 класс, 10,05, 13,00 — Испанский язык, 2-й год обучения, Передача 4-я, 11,05 — Учимся СПТУ, История, 11,35, 12,35 — Зоология, 7 класс, 12,00 — «Шахматная школа», 13,30 — Экран — учителю, Ознакомление с окружающим миром, 1 класс, 13,50 — «Каждый десятый», Художественный фильм, 16,00 — Новости, 16,55 — «М. И. Глинка, Романсы» Фильм-концерт.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
 17,05 — «Новости Приангарья», 17,15 — «Проверка», 17,55 — «Родники Минг-Булака», Телевизионный художественный фильм, 1-я серия, 19,00 — «Приангарье», 19,25 — «Сибирские адреса ее песен», Док. фильм, 19,55 — «Дружбе крепнуть», Округ Карл-Маркс-Штадт (ГДР) — Иркутская область, 20,25 — «Музыкальная мозаика».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
 20,45 — «Спокойной ночи, малыши!» 21,00 — «Альтернатива», Телемост «Гамбург — Вашингтон», 22,00 — «Время», 22,35 — Лыжный спорт, Чемпионат мира.

ПЯТНИЦА, 13 ФЕВРАЛЯ

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
 8,00 — Утренняя зарядка, Мультфильм, Музыка, 8,30 — «Время», 9,15 — «Братья Лаутенау», Телевизионный художественный фильм, 2-я и 3-я серии, 12,25 — «Мир в молодости», 13,00 — Новости, 17,00 — Новости, 17,10 — «Русская речь», 17,40 — Герои С. Михалкова на экране, «Меню собаку на паровоз», 18,45 — «Агропром: сегодня и завтра», 19,15 — «Русский музей», Илья Репин, 19,45 — Сегодня в мире, 20,00 — Премьера фильма-концерта «Поют горы», 20,20 — «Победители», К 45-летию битвы под Москвой, 21,30 — «Для всех и для каждого», На отдых в Приморье, 22,00 — «Время», 22,35 — «Братья Лаутенау», Телевизионный художественный фильм, 3-я серия, 00,15 — Сегодня в мире, 00,25 — Эстрадная программа.

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
 9,00 — Утренняя гимнастика, 9,15 — «Встреча с Мурманском», Док. фильм, 9,35, 10,35 — История, 4 класс, 10,05 — Английский язык, 1-й год обучения, Передача 17-я, 11,05 — Учимся СПТУ, Физика, 11,35, 12,40 — История, 7 класс, 12,05 — «Наш сад», 13,10 — «Художники революции», 13,50 — «Невредная мамина».

Фильм-спектакль, 15,50 — Новости, 15,55 — Хоккей с мячом, «Динамо» (Москва) — «Старт», 2-й тайм.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
 16,40 — Новости Приангарья, 16,50 — «Подушка для солнышка», Мультфильм, 17,00 — «Городские — деревенские», Телевизионный док. фильм, 17,55 — «Родники Минг-Булака», Телевизионный художественный фильм, 2-я серия, 19,00 — «Приангарье», 19,25 — «Выступает ансамбль «Ренессанс», 20,10 — «В мастерской художника», Главный художник Иркутска Л. И. Сериков, 20,40 — Теле-реклама.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
 21,00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21,15 — Концерт советской песни, 22,00 — «Время», 22,35 — Лыжный спорт, Чемпионат мира, 00,30 — Лыжный спорт, Чемпионат мира, Двоборье, Прыжки с трамплина, 01,00 — 3. Кодак, Сонатина для виолончели и фортепиано, 01,15 — Вокс, Чемпионат СССР, Полуфинал.

СУББОТА, 14 ФЕВРАЛЯ

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
 8,00 — Утренняя зарядка, Мультфильм, Музыка, 8,30 — «Время», 9,15 — Док. фильм, 9,25 — «Отчего и почему», 9,55 — «Братья Лаутенау», Худ. фильм, 3-я серия, 11,35 — «Проблемы — вопросы — решения», Навстречу XVIII съезду советских профсоюзов, 13,05 — Выступление художественных коллективов — лауреатов премии Ленинского комсомола, 13,35 — «Если хочешь быть взрослым», 13,50 — К юбилею Октября, «История немеркнувшие строки», Худ. фильм «Путевка в жизнь», 15,40 — Сегодня в мире, 15,55 — Хоккей, Международный матч, Сборная НХЛ — сборная СССР, 17,55 — «Содружество», 18,25 — «В мире животных», 19,25 — Мультфильмы, 19,55 — На вопросы телезрителей отвечает академик В. Г. Афанасьев, 20,25 — Худ. фильм «Остановился поезд», 22,00 — «Время», 22,35 — «В субботу вечером», «КВН-87», Встреча за выход в полуфинал, Участвуют команды: МИСИ им. В. В. Куйбышева, Севастопольского приборостроительного института и МХТИ им. Д. И. Менделеева, 00,35 — Новости, 00,40 — «Творчество народов мира».

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
 9,20 — Концерт, 9,30 — Ритмическая гимнастика, 10,00 — «Утренняя почта».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
 10,30 — «Приангарье», 11,10 — Док. фильм.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
 11,25 — «Мировая художественная культура», «Мой милый Саша», Посвящается Александру Одоевскому, 12,20 — «Мамин», Худ. фильм, 13,55

Музыкальная передача для шестилетних на Коломенского вала Дома Советов 16,10 — «Кинопанорама», 17,35 — Лыжный спорт, Чемпионат мира, Двоборье, Гонка на 15 км, 19,45 — Фильм-концерт, 21,00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21,15 — Дядю, Чемпионат СССР, 22,00 — «Время», 22,35 — Худ. фильм «Страховой агент», 23,40 — Спортивная программа, Конькобежный спорт, Чемпионат мира (мужчины), Вокс, Чемпионат СССР, Полуфинал, Мотокросс, Кубок СССР.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15 ФЕВРАЛЯ

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
 8,00 — Утренняя гимнастика, Мультфильм, Музыка, 8,30 — «Время», 9,15 — Играет квинтет «Серенада», 9,40 — Ритмическая гимнастика, 10,35 — Тираж «Спортлото», 10,40 — «Будильник», 11,10 — «Служу Советскому Союзу!» 12,10 — «Утренняя почта», 12,40 — «Сельский час», 13,45 — Конькобежный спорт, Чемпионат мира (мужчины), 14,30 — «Музыкальная кнока», 15,00 — «Эдвор», 15,45 — Шолом-Алейхем, «Телье-молочник», Телеспектакль, 18,45 — Мультфильм, 19,00 — «Международная панорама», 19,45 — Вечер, посвященный 50-летию Государственного ансамбля народного танца СССР под управлением народного артиста СССР И. Москвина, 22,00 — «Время», 22,30 — «Пушкину посвящается», Литературный альманах, 23,50 — Новости, 23,55 — «Киноафиша».

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
 9,00 — «На зарядку становись!» 9,20 — «Хочу все знать», 9,30 — Мультфильм, 10,30 — Программа Восточного телевидения, 11,40 — «Русская речь», 12,10 — «Иа сокровищница мировой музыкальной культуры», С. В. Рахманинов, Первая симфония, 13,00 — «Мир в молодости», 13,35 — «Вечерний вариант» Худ. фильм, 15,00 — «Камера смотрит в мир», 16,05 — Концерт, 16,45 — «Очевидное — невероятное», 17,45 — Играет Э. Москвитина (арфа), 17,55 — Лыжный спорт, Чемпионат мира, 15 км (мужчины), 19,45 — «Вылет выдерживается», Худ. фильм, 21,00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21,15 — Повесть Эрнесто Картальо (Никарагуа), 21,45 — Играет М. Росабашвили (гитара), 22,00 — «Время», 22,30 — Спортивная программа; Конькобежный спорт, Чемпионат мира (мужчины), Вокс, Чемпионат СССР, Финал, Лыжный спорт, Чемпионат мира, Прыжки с трамплина, Художественная гимнастика, Чемпионат СССР, Вольф дядю, Чемпионат СССР.

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

КИНО

«РОДИНА» — Если ты не со мной (2 с.), 10, 14, 17, Союз-спортин, 20, 18, 20, 21,50.
 Ответствен: 8-28-48.

«ЮНОСТЬ» — все «Луч» — Четыре со звездами, 10, 12, 14 (ул.), 16,10, 18,20, 21,40.
 За «Восход» — Сказка о царь Фантазе, 9,40, 19,30, 15, Иди в спорт (2 с.), 11, 17, 19,40.

«СОТРУДНИЦА» — Одиночные алавамы, 13, 15 (ул.), 17-20, 19-10, 21.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Под огнем (2 с.), 18.

«ТИОНЕР» — Новое поколение юта в завод, 10, 12, Зимний вечер в Гаграх, 18 (ул.), 20,10.
 Ответствен: 2-25-04.

«ПОВЕДА» — Хорошо сидим! 10, 11-40, 16, 18 (ул.), 20-10, 21-40, Лермонтов, 14,15.

«КОМСОМОЛЕНЦ» — Крив в помощь, 16, 18, 20, Талисман, 14.

«ПРИМЛЕНА» — Полет в страну чудес, 10, 12, 14, 16, Укрощение строптивого (детв до 16 лет не допускать), 17-40, 19-30, 21-10.
 Ответствен: 6-04-90.

Предлагается лечебный массаж, при необходимости с лечебными втираниями. За справками обращаться по тел.: 6-79-74.

Ангарское трансгентство доводит до сведения населения города, что в целях более полного удовлетворения потребности населения в перевозках контейнеров, топлива, строительных материалов, домашних вещей, сельскохозяйственных и других грузов, сокращения затрат рабочего времени на эти цели и подерживая предложения Министерства автомобильного транспорта РСФСР и решения областного Совета и городского Совета народных депутатов об установлении дней транспортного обслуживания населения, установить едиными днями транспортного обслуживания населения по грузовым перевозкам третьи суббота и воскресенье каждого месяца.

Режим работы трансгентства: с 9 до 18 часов, контейнерной станции: с 8.30 до 17.30. (038).

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

Орс Юго-Западного района: диетврача, заведующего и заместителя заведующего продовольственного магазина, продавцов продовольственных и промышленных товаров, контролеров-кассиров, фасовщиков, гардеробщиков, поваров, кондитеров, мойщиц посуды, уборщиков.

Возможна работа пенсионеров на неполный рабочий день, совместителей. (087).

Производственное лесозаготовительное объединение «Китойлес»: мастера электротеха, механиков по оборудованию, токаря по металлу, токаря-зуборезчика, электромонтера, токаря по дереву, дворников, ассенизаторов, банщика в женское отделение, слесаря-сантехника, рабочих в пром. цехи. (072).

Ангарская городская типография: ученики печатников высокой печати, ученики печатников плоской печати на газету, наладчика полиграфического оборудования, корректора. (038).

РСУ ЗЕЛЕНОГО ХОЗЯЙСТВА

в географическом объеме производит посадку деревьев, цветов, кустарников, устройство дорожек из ЗГС; изготавливает цветочную продукцию, малые архитектурные формы (качалки, грибки, домики-лягушки из материала заказчика); реализует комнатные цветы, декоративные корзинки, композиции в корзинах, которые всегда выглядят яркими, праздничными; ремонтирует железобетонные заборы, цветники, спортивные площадки.

Просим организацию подавать заявки на 1987 год. Напоминаем, что РСУ зеленого хозяйства расположено по адресу: пос. Байзалька, Мазаренко, 8. (0761).

Открыты новые пункты по ремонту сложной бытовой техники и ремонту часов по адресу: 6-й микрорайон, дом 93 (ателье бытовых услуг); 12-й микрорайон, дом 7 (ювелирно-гравёрная мастерская), Электронные часы наручные можно отремонтировать по адресу: пр. К. Маркса (квартал 80). Гарантийные часы всех марок принимаются в ремонт в цеха ремонтной мастерской на ул. Горького, 3 и в 170-м квартале (ателье «Ярославна»). Часы работы всех мастерских: с 11 до 18, перерыв на обед — с 14 до 16 часов. (078).

Семья из 3 человек снимет любую жилплощадь сроком на 1 год. Тел.: 6-41-10. (308).

МЕНЯЕМ

Однокомнатную квартиру улучшенной планировки (в 18 м/р, 2 этаж, телефон) на двухкомнатную с телефоном. Адрес: 18 м/р-10-139, тел.: 6-52-86. (237).

Четырехкомнатную квартиру 42,3 кв. м, телефон, первый этаж на двухкомнатную и комнату. Телефон: 9-79-16.

Двухкомнатную квартиру в г. Хабаровске (28 кв. м, лоджия, 5 этаж) на трех- или двухкомнатную в г. Ангарске. Адрес: 665813, Ангарск, пл. 13. До востребования Шенну Н. В. (347).

Двухкомнатную квартиру на две однокомнатные. Тел.: 7-58-61. (346).

Две двухкомнатные квартиры (30 и 33 кв. м) и однокомнатную (16 кв. м) на две трехкомнатные. Адрес: 73-8-24. (345).

Трехкомнатную квартиру (64 кв. м) на двухкомнатную и однокомнатную. Возможны варианты. Адрес: 50-18-3 (после 17 часов). (344).

Трехкомнатную (38 кв. м, 3 лоджии) и комнату (13,7 кв. м в 6а м/р) на две двухкомнатные. Адрес: 55-81-7. (343).

Трехкомнатную квартиру (63 кв. м, 4 этаж) на три однокомнатные. Адрес: 75-19-10 (после 18 часов). (342).



АДРЕС РЕДАКЦИИ: 665830, г. Ангарск, ул. Ленина, 43. Тел.: редактор — 2-26-48; заместитель редактора — 2-21-97; ответственный секретарь и отдел информации — 2-29-04; отдел партийной и комсомольской жизни — 2-23-17; фотолаборатория — 2-26-56; промышленный отдел — 2-23-17; бухгалтерия и общественная приемная — 2-32-17; отдел культуры, быта и досуга — 2-24-85 и 2-26-58; телетайпная и машинно — 2-31-19; корректоры — 2-20-58.